
 
 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
IMPRESOS DIDÁCTICOS Y DUARTIANOS 
INST. DUARTIANO-DAF-CM-2023-0006 

# Cant. Descripción 

 PUBLICACIONES Y FOLLETOS. 

1 

3000 
3 

Revista
s  

REVISTA DUARTIANA. 
TAMAÑO: CARTA. 40 PAGS. FULL COLOR (APROX.) 
INTERIOR: SATINADO 80 MATE. PORTADA EN SATINADO 100 CON BRILLO 
TERMINACIÓN: PEGADA.  (MATERIAL DIGITADO)  
INCLUIR COSTOS DE: DIAGRAMACIÓN, ARTE Y DISEÑO 
NO INCLUIR COSTO DE ARTE DE LA PORTADA. 

2 

2000 
2 

Boletines 

BOLETÍN INSTITUTO DUARTIANO  
TAMAÑO ½ CARTA. BOND 20 BLANCO 
IMPRESO A UN COLOR. NEGRO DE 100 A 120 PÁGS. 
TIPOGRAFÍA: LETRA PALATINO 13.  
PORTADA EN CARTONITE SATINADO, FULL COLOR CON BRILLO, CALIBRE 12.  
TERMINACIÓN: UV + 3 TIRO SECOS EN EL LOMO. (MATERIAL DIGITADO) 
INCLUIR COSTOS DE: DIAGRAMACIÓN, ARTE Y DISEÑO 
NO INCLUIR COSTO DE ARTE DE LA PORTADA. 

 
3 

20,000 

RESUMEN DE LA VERDADERA HISTORIA DEL GENERAL JUAN PABLO DUARTE.   PROF. 
JOSÉ J. PÉREZ SAVIÑÓN. 
TAMAÑO. 5 X 4 PULGS.  GRAPADO.  34 PÁGINAS A 1 COLOR.  
1 PÁG, TAMAÑO 8  X 10 1/2  BOND 20 (DOBLADA EN 4), PEGADA.  
COLOR: AZUL REFLEJO. PORTADA Y CONTRAPORTADA IMPRESAS EN FULL COLOR.  
CARTONITE 10. (TIRO Y RETIRO).     MATERIAL DIGITADO. 
(ARTE EN PDF). NO INCLUIR COSTO DE ARTE DE LA PORTADA. 

4 30,000 

DUARTE Y LA SIMBOLOGÍA PATRIÓTICA.   DR. WILSON GÓMEZ 
TAMAÑO. 5 X 4 PULGS.  GRAPADO.  25 PÁGINAS A 1 COLOR.  1 PÁGINA FULL COLOR,  
BOND 20. BLANCA. PORTADA Y CONTRAPORTADA IMPRESAS EN FULL COLOR, 
CARTONITE 10.    (MATERIAL DIGITADO) 
(ARTE EN PDF). NO INCLUIR COSTO DE ARTE DE LA PORTADA. 

5 30,000 

IDEARIO DE DUARTE.   VETILIO ALFAU DURÁN 
TAMAÑO. 5 ½  X 4. PULGS.   GRAPADO.    
40 PÁGINAS A 1 COLOR (NEGRO),  BOND 20. BLANCA.   
PORTADA Y CONTRAPORTADA IMPRESAS EN FULL COLOR,  CARTONITE 10  
(ARTE EN PDF)  



6 10,000 

CRONOLOGÍA Y RENDICIÓN DE CUENTAS DE JUAN PABLO DUARTE.  PROF. JOSÉ J. 
PÉREZ SAVIÑÓN. 
TAMAÑO. 5 X 4 PULGS.  GRAPADO.   28 PÁGINAS A 1 COLOR. BOND 20. BLANCA.  
PORTADA Y CONTRAPORTADA IMPRESAS EN FULL COLOR, CARTONITE 10.  
1 PÁGINA, TAMAÑO 8  X 10 1/2  (DOBLADA EN 4), PEGADA.  
COLOR: AZUL REFLEJO.   (ARTE EN PDF) 

7 10,000 

DUARTE: LIDERAZGO JUVENIL  Y DINAMISMO.  DR. ENRIQUE PATÍN VELOZ.   
TAMAÑO. 5 X 4 PULGS.  GRAPADO.  40 PÁGINAS A 1 COLOR.  BOND 20. BLANCA.  
PORTADA Y CONTRAPORTADA IMPRESAS EN FULL COLOR, CARTONITE 10.  
(ARTE EN PDF) 

8 5,000 

ROSA DUARTE: HEROÍNA TRINITARIA.    DR. WILSON GÓMEZ 
TAMAÑO. 5 X 4 PULGS.  GRAPADO.  40 PÁGINAS A 1 COLOR.  BOND 20. BLANCA.  
PORTADA Y CONTRAPORTADA IMPRESAS EN FULL COLOR, CARTONITE 10.  
(ARTE EN PDF) 

9 5,000 

INSTITUTO DUARTIANO: ORIGEN Y OBJETIVOS.  LIC. VÍCTOR ZABALA 
TAMAÑO. 5 X 4 PULGS.  GRAPADO.  
32 PÁGINAS. 23 A 1 COLOR.  9 FULL COLOR. BOND 20. BLANCA.  
PORTADA Y CONTRAPORTADA IMPRESAS EN FULL COLOR, CARTONITE 10.  
(ARTE EN PDF) (MATERIAL DIGITADO) 

10 5,000 

LA GUERRA DE LA RESTAURACIÓN DE LA INDEPENDENCIA NACIONAL”.    
PROF. JOSÉ J. PÉREZ SAVIÑÓN. 
TAMAÑO. 5 X 4 PULGS.  GRAPADO.   16 PÁGINAS A 1 COLOR.  BOND 20. BLANCA.  
PORTADA Y CONTRAPORTADA IMPRESAS EN FULL COLOR, CARTONITE 10.  
(ARTE EN PDF) (MATERIAL DIGITADO) 

 LIBROS, CARTILLAS Y MÁS.  

11 1,000 

JUAN PABLO DUARTE, ESCRITOS.   DR. MARIANO LEBRÓN SAVIÑÓN. 
TAMAÑO ½ CARTA.  144 PAGS. A UN COLOR. (NEGRO). 
BOND 20. BLANCO.  PORTADA Y CONTRAPORTADA IMPRESAS EN FULL COLOR, 
CARTONITE 10.  TERMINACIÓN: PEGADO.    
INCLUIR COSTOS DE: DIAGRAMACIÓN, ARTE Y DISEÑO 

12 1,000 

HEROÍSMO E IDENTIDAD, DUARTE LIBERTADOR, ROMÁNTICO Y POETA.  
DR. MARIANO LEBRÓN SAVIÑÓN. 
TAMAÑO ½ CARTA.  136 PAGS. A UN COLOR. (NEGRO). 
BOND 20. BLANCO.  PORTADA Y CONTRAPORTADA IMPRESAS EN FULL COLOR, 
CARTONITE 10.  TERMINACIÓN: PEGADO.    
INCLUIR COSTOS DE: DIAGRAMACIÓN, ARTE Y DISEÑO 

13 1,000 

LA TRINITARIA.   DR. MARIANO LEBRÓN SAVIÑÓN. 
TAMAÑO ½ CARTA.  56 PAGS. A UN COLOR. (NEGRO). 
BOND 20. BLANCO.  PORTADA Y CONTRAPORTADA IMPRESAS EN FULL COLOR, 
CARTONITE 10.  TERMINACIÓN: PEGADO.    
INCLUIR COSTOS DE: DIAGRAMACIÓN, ARTE Y DISEÑO 

14 1,000 

DUARTE Y LA HISTORIA.  DR. ENRIQUE PATÍN VELOZ 
TAMAÑO ½ CARTA.  172 PAGS. A UN COLOR. (NEGRO). 
BOND 20. BLANCO.  PORTADA Y CONTRAPORTADA IMPRESAS EN FULL COLOR, 
CARTONITE 10.  TERMINACIÓN: PEGADO.   TÍTULO Y AUTOR EN EL LOMO) 
INCLUIR COSTOS DE: DIAGRAMACIÓN, ARTE Y DISEÑO 



15 1,000 

LA FAMILIA DE  DUARTE EN LA CARACAS DE 1845 – 1890.   
CECILIA AYALA LAFFE, WERNER WILBERT Y ARIANY CALLES. 
TAMAÑO ½ CARTA.  180 PÁGINAS A UN COLOR, NEGRO.  BOND 20. BLANCA.  
TERMINACIÓN: PEGADO.   PORTADA Y CONTRAPORTADA FULL COLOR. 
CARTONITE SATINADO 10.   LOGO Y TEXTO EN LOMO.   (ARTE EN PDF) 

16 2,000 

CARTILLA: LEYES PATRIÓTICAS.   INSTITUTO DUARTIANO. 
TAMAÑO ½ CARTA.  40 PÁGINAS.  A UN COLOR, NEGRO.  5 FULL COLOR. 
BOND 20. BLANCA. TERMINACIÓN: PEGADO.    
PORTADA Y CONTRAPORTADA FULL COLOR. CARTONITE SATINADO 10.    
(ARTE EN PDF) 

 OTROS IMPRESOS  

17 500 

BOLSOS DE PAPEL SERIGRAFIADO CON LOGO INSTITUCIONAL 
TAMAÑO: 264 X 136 X 327 MM.   
ASA CORDÓN NYLON BLANCO CON OJAL METÁLICO  
PAPEL KRAFT BLANCO.   

18 2,000 
BOLSA PLÁSTICA CON LOGO INSTITUCIONAL. TIPO SHOPPING. 
TAMAÑO: 12 X 15 PULG. CALIBRE: 250. COLOR: BLANCO. 
CON LOGO IMPRESO FULL COLOR EN AMBOS LADOS.   

19 50 

 
CAJAS DE CARTÓN CON LOGO INSTITUCIONAL. 
22 PULGS DE LARGO, 33 PULGS DE ALTO Y 30 PULGS. DE ANCHO 

20 50 

 
CAJAS DE CARTÓN CON LOGO INSTITUCIONAL. 
33 PULGS DE LARGO, 13 PULGS DE ALTO Y  
47 PULGS. DE ANCHO 

21 500 
SEPARADORES DE JUAN PABLO DUARTE.  (DOBLE CARA) 
IMPRESOS A FULL COLOR, CON FONDO TIRO Y RETIRO EN CARTONITE 12  
CON LAMINADO MATE. TAMAÑO: 7 X 2 ½ PULGS. 

22 200 
SEPARADORES DE JUAN JOSÉ DUARTE.  (DOBLE CARA) 
IMPRESOS A FULL COLOR, CON FONDO TIRO Y RETIRO EN CARTONITE 12  
CON LAMINADO MATE. TAMAÑO: 7 X 2 ½ PULGS. 

23 775 
BROCHURE: SOCIEDAD SECRETA LA TRINITARIA. 
IMPRESOS A FULL COLOR, TIRO Y RETIRO EN CARTONITE 8  
TAMAÑO: 13 ½ X 7 1/2 . DOBLADOS.  

24 10 

SELLOS PRETINTADOS INSTITUCIONALES.   
R-542 . (VER IMAGÉN DE MUESTRA) 
1 PARA CADA CENTRO DUARTIANO.  
NO INCLUIR COSTO DE ARTE. 

25 900 
PANCARTAS PARA MARCHAS PATRIÓTICAS. (8 DIFERENTES MENSAJES) 
IMPRESAS A COLOR, DOBLE CARA, DOBLE CARTÓN, CALIBRE 14.   
TAMAÑO:  12 X 15” CON PALITO DE MADERA PARA AGARRE. 

26 2000 
FLYER PATRIOTICOS PARA SANTIAGO. 
IMPRESOS A FULL COLOR EN PAPEL SATINADO. 
TAMAÑO:  5.5 X 8.5” 



27 5000 
FLYER PATRIOTICOS PARA AZUA 
IMPRESOS A FULL COLOR EN PAPEL SATINADO. 
TAMAÑO:  5.5 X 8.5” 

28 150 

CALENDARIOS INSTITUCIONAL AÑO 2021 
CALENDARIOS EN MATERIAL VINYL SOBRE ESTAIRIN, IMPRESOS A  COLOR,  TAMAÑO                

6 X 5 PULGADAS APROX., CON UN TABLE TENTS IMPRESO A FULL COLOR EN CARTONITE 

12.  (TRIANGULO COMO ENVOLTURA).  INCLUIR COSTOS DE ARTE Y DISEÑO 

29 2 
ROLLO DE PAPEL BURBUJA PARA EMBALAR. 
TAMAÑO:  48” DE ANCHO Y 10´ DE LONGITUD. 

30 10 
PLANCHAS DE HIELO SECO PARA EMBALAR. 
TAMAÑO: 24” X 48” X 1” 

31 600 

INVITACIÓN DEL DESAYUNO POR LA PATRIA 
TAMAÑO 9 X 6 PULGS.  OPALINA CREMA.  LETRAS NEGRAS CON RELIEVE 
LOGO IMPRESO A FULL COLOR 
NUMERADAS AL REVERSO COLOR ROJO. SOBRES EN HILO CREMA 
CON TEXTO A UN COLOR EN ALTO RELIEVE 
CARTULINA CON DISEÑO DE DOBLE LÍNEA REPUJADO EN SECO. 
SOBRES EN OPALINA CREMA 

 

Condiciones y requisitos:   
Ser Proveedor y Beneficiario del Estado con status Activo. 
Estar al día en el pago de obligaciones fiscales  
 

Pago a Crédito.  (Transferencia bancaria)  
ENVIAR PROPUESTAS EN SOBRES SELLADOS. 

 
 
 
 
 

UNIDAD DE COMPRAS  
809-687-1436 EXT. 2224 

compras.duartiano@gmail.com 
 

mailto:compras.duartiano@gmail.com

